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Spoštovani, 

 

 

Združenje izobraževalnih in svetovalnih središč Slovenije v sodelovanju z Ministrstvom za 

izobraževanje, znanost in šport ter Andragoškim centrom Slovenije organizira 

 

strokovni posvet 
na temo 

»Svetovanje za zaposlene za večjo vključenost 

v izobraževanje in usposabljanje ter razvoj kariere«, 
 

 

ki bo v Kongresnem centru Hotela Plaza v Ljubljani  

v četrtek, 9. 7. 2015, ob 11.00. 

 

 

Na posvet vabimo strokovnjake, ki se ukvarjate z razvojem človeških virov na različnih 

področjih družbenega življenja in vse socialne partnerje na tem področju, da predstavite 

svoj pogled na trenutno stanje na tem področju ter na vizijo in izzive, ki nas pri dejavnosti 

svetovanja za zaposlene in tudi širše v izobraževanju odraslih še čakajo. 

 

S strokovnim dogodkom želimo osvetliti pomen in celovitost svetovanja za odrasle s 

posebnim poudarkom na svetovanju za zaposlene oziroma svetovanju kot podporni 

dejavnosti za izboljšanje zaposlitvenih možnosti nižje izobraženih in manj usposobljenih 

odraslih, starejših od 45 let.  

 

V uvodu bo udeležence posveta nagovorila vodja sektorja za višje šolstvo in izobraževanje 

odraslih, mag. Katja Dovžak, ki bo spregovorila o pomenu in umeščenosti svetovalne 

dejavnosti v Operativnem programu za izvajanje kohezijske politike v programskem 

obdobju 2014–2020 in nalogah in ciljih MIZŠ za uresničevanje le-tega. Posvet bo potekal 

v dveh delih: 

   

10:30 – registracija 

 

11:00 

I. V prvem delu bodo v krajših prispevkih predstavljeni pogledi na trenutno stanje 

v svetovalni dejavnosti za odrasle in posebej za zaposlene. 

 

 



 

 
2 

12:00 

 

II. Drugi del bo potekal kot okrogla miza, na kateri bomo v vodeni razpravi iskali 

odgovore in možne rešitve na naslednja vprašanja:  

1. Kakšne so potrebe in želje zaposlenih in delodajalcev po svetovanju? 

2. Kako lahko izobraževalci odraslih in drugi partnerji odgovorimo na te 

potrebe? 

3. Ali poznamo primere dobrih in učinkovitih praks bodisi doma bodisi v tujini, 

po katerih bi se lahko zgledovali? 

 
Sodelujoči na posvetu: 
 
Franja Centrih, podpredsednica Združenja izobraževalnih in svetovalnih središč Slovenije  
Mag. Katja Dovžak, vodja Sektorja za višje šolstvo in izobraževanje odraslih na MIZŠ 
Mag. Tanja Vilič Klenovšek, vodja Središča za svetovanje in vrednotenje, ACS 
Staša Bučar Markič, Zavod RS za zaposlovanje, centralna služba  
Marjan Urbanč, Zveza svobodnih sindikatov Slovenije 
Andreja Sever, Gospodarska zbornica Slovenije 
Zlatko Zepan, Društvo organizacij za izobraževanje odraslih pri srednjih šolah 
Mag. Bojan Hajdinjak, Zveza ljudskih univerz Slovenije 

 

V vodeno razpravo na okrogli mizi se bodo vključili tudi ostali udeleženci posveta, ki bodo 

s svojimi vprašanji in mnenji prispevali k iskanju odgovorov na zastavljena vprašanja in 

oblikovanju zaključnih predlogov posveta.  

Želimo si, da boste med njimi tudi vi. 

 

Posvet bo moderirala mag. Andreja Jernejčič Vizjak. Zaključek posveta je predviden ob 

13.30. 

 

 

Na posvet se prijavite s spletno prijavnico: 

https://docs.google.com/forms/d/11FEIxLLhpSliULosGz9ukRPsFRyzpI16p7JZksrl9tk/view

form 

 

Lepo vabljeni. 

 

 

 

 

 

        Predsednica ZiSS 

        Nada Uršič Debeljak 
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